

П Л А Н Ы И Д Е Л А

Нынешний состав цехового комитета постановочной части Большого театра был избран 18 ноября 1977 г. в количестве 11 человек.

Всего в коллективе художественно-постановочной части работают 260 человек, из них членов профсоюза — 206 человек.

В нашем коллективе 6 отделений, 8 профгрупп.

За истекший после отчетно-выборного собрания период состоялось 6 заседаний цехкома.

Что же выполнено по плану работ нашего цехкома?

В этом сезоне театр уже выпустил 4 новые постановки: это в КДС «Чиподлийо», «Копцелия», в Большом театре «Отелло», «Так поступают все женщины» и «Эти чарующие звуки». По выпуску спектакля «Отелло» в сквозную бригаду театра был от постановочной части выбран А. Малашенков, и цеховой комитет поддерживал постоянный с ним контакт.

Цеховым комитетом совместно с партийным бюро был определен список ударников в социалистиче-

ском соревновании за 1977 год в количестве 8 человек.

Работа детской комиссии к новогодним кайнулам прошла успешно, было достаточное количество билетов на елку и в другие театры города Москвы. Культмассовая комиссия организовала коллективное посещение спектаклей Театра им. Ленинского комсомола.

В новом, 1978 году мы больше внимания стали обращать на проведение производственных совещаний. На первом совещании были приняты сообразительства коллектива на 1978 г. Помимо этого, производственные совещания прошли в 5 отделениях коллектива, кроме машинно-декорационного.

Вскоре снова будем обсуждать кандидатуры на звание «Ударник коммунистического труда» по всем отделениям.

В ближайшие дни намечено провести общее собрание коллектива постановочной части по обсужде-

нию итогов выпуска новых постановок «Отелло», «Так поступают все женщины», «Эти чарующие звуки» с информацией заведующего коллективом А. Чарухчианца.

В апреле мы обязательно проведем общее собрание в связи с предстоящими гастролями театра в Алма-Ате.

Цеховой комитет проводит учебу с профактивом, с профгруппами и страхделегатами. Так, в марте член цехкома Э. Кожемякина провела разъяснительную беседу по всем организационным вопросам.

На апрель — май запланировано заслушать на цеховом комитете работу профгрупп по всем отделениям постановочной части.

Цехком уделяет внимание и вопросам трудовой и производственной дисциплины в коллективе.

Все случаи нарушения дисциплины обсуждаются на цеховом комитете, а нарушители лишаются премий, им объявляются взыскания.

Цехком постановочной части надеется, что с помощью актива выполнит намеченное, будет и впредь активным помощником постановщиков при осуществлении новых постановок.

В. ЕГОРЧЕНКОВА,
председатель цехкома постановочной части.